
Додаток 2
до тендерної документації

Інформація про відсутність УЧАСНИКА
(в тому числі для об’єднання учасників як учасника процедури) вимогам, визначеним у пункті

44 Особливостей*

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної
пропозиції в електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують
відсутність підстав, визначених у пункті 44 Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого цього
пункту), крім самостійного декларування відсутності таких підстав учасником процедури
закупівлі відповідно до абзацу шістнадцятого пункту 44 Особливостей.

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, зазначених в пункті 44
Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного
декларування відсутності таких підстав в електронній системі закупівель під час подання
тендерної пропозиції.

Учасник повинен надати довідку у довільній формі щодо відсутності підстави для
відмови учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих торгах, встановленої в абзаці 14
пункту 44 Особливостей. Учасник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах,
зазначених у цьому абзаці, може надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї
надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави для відмови в участі у відкритих
торгах. Для цього учасник (суб’єкт господарювання) повинен довести, що він сплатив або
зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та відшкодування завданих збитків. Якщо
замовник вважає таке підтвердження достатнім, учаснику процедури закупівлі не може бути
відмовлено в участі в процедурі закупівлі.

У разі коли учасник процедури закупівлі має намір залучити інших суб’єктів
господарювання як субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менш як 20 відсотків вартості
договору про закупівлю у разі закупівлі робіт або послуг для підтвердження його
відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно до частини третьої статті 16 Закону (у
разі застосування таких критеріїв до учасника процедури закупівлі), замовник перевіряє
таких суб’єктів господарювання на відсутність підстав, визначених цим пунктом.

Інша інформація встановлена відповідно до законодавства (для УЧАСНИКІВ
—юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб — підприємців)

Інші документи від Учасника:

1 Якщо тендерна пропозиція подається не керівником учасника, зазначеним у Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських
формувань, а іншою особою, учасник надає довіреність або доручення на таку особу.

2
Достовірна інформація у вигляді довідки довільної форми, у якій зазначити дані
про наявність чинної ліцензії або документа дозвільного характеру на провадження
виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження
такого виду діяльності передбачено законом. Замість довідки довільної форми
учасник може надати чинну ліцензію або документ дозвільного характеру.

3
Якщо вартість закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) або робіт дорівнює чи
перевищує 20 мільйонів гривень (у тому числі за лотом) тоді надається
антикорупційна програма, оформлена відповідно до типової антикорупційної
програми юридичної особи за Наказом № 794/21, та відповідний наказ про
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затвердження антикорупційної програми та призначення уповноваженого з її
реалізації


